



БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении депутатов Белгородской областной Думы к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации об ускорении принятия проекта федерального закона № 313826-6 «О внесении изменения в статью 53 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах», внесённого в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Пензенской области

В соответствии с пунктом «о» статьи 26 Устава Белгородской области Белгородская областная Дума постановляет:

1. Принять обращение депутатов Белгородской областной Думы к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации об ускорении принятия проекта федерального закона № 313826-6 «О внесении изменения в статью 53 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах», внесённого в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Пензенской области (прилагается).

2. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать обращение депутатов Белгородской областной Думы.

Председатель
Белгородской областной Думы

И.Н. Кулабухов

г. Белгород
29 мая 2014 года
№ П/36-22-5



Приложение к постановлению
Белгородской областной Думы
от 29 мая 2014 г. № П/36-22-5

ОБРАЩЕНИЕ

депутатов Белгородской областной Думы к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации об ускорении принятия проекта федерального закона № 313826-6 «О внесении изменения в статью 53 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах», внесённого в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Пензенской области

Депутаты Белгородской областной Думы выражают свою обеспокоенность одной из актуальных проблем – увеличение сбыта наркотических средств и психотропных веществ в Российской Федерации, особенно в молодёжной среде.

С потреблением наркотиков и психотропных веществ связан ряд основных проблем: социальных, экономических, демографических.

Начиная с 2008 года стали происходить значительные изменения в структуре наркокрынка. Речь идёт о появлении новых видов курительных смесей, а также психотропных веществ, не внесённых в Перечень наркотических средств и психотропных веществ (далее Перечень), утверждённый постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 1998 года № 681.

Кроме того, продолжает увеличиваться доля наркотических средств, отнесённых к так называемому «дизайнерскому» типу. Степень их воздействия на организм человека в десятки раз токсичнее по сравнению с наркотиками растительного происхождения или амфетаминового ряда, действие которых они повторяют. Большое количество потребителей таких веществ – подростки (учащиеся школ, колледжей и т.д.), которые втягиваются в наркосреду из-за их легкодоступности и легальности. Чтобы внести их в Перечень, необходимо время. Иногда внесение данных препаратов в этот Перечень затягивается до года и всё это время они могут свободно реализовываться, без наступления какой-либо ответственности.

Для оперативного реагирования на появление новых наркотических средств и психотропных веществ Законодательным Собранием Пензенской области подготовлен проект федерального закона № 313826-6 «О внесении изменения в статью 53 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах», который в настоящее время находится на рассмотрении в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

Законодательное Собрание Приморского края	Входящий № 16/06-16
Дата: 16.06.2014	Время: 13.45
Управление делопроизводства и ведения электронного документооборота	

Законопроектом предлагается наделить руководителя Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков правом временного приостановления оборота веществ, обладающих схожим с наркотическими средствами или психотропными веществами воздействием на организм человека в отношении которых законодательством Российской Федерации не установлены ограничения и запреты.

На основании изложенного, с учётом актуальности и особой значимости обозначенного вопроса, в целях развития системы профилактики потребления веществ, которые своим воздействием на организм человека схожи с наркотическими средствами и психотропными веществами, депутаты Белгородской областной Думы обращаются к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации с просьбой ускорить принятие указанного проекта федерального закона.

Депутаты Белгородской областной Думы